Итоговое занятие в группе раннего возраста 
по сказке «Колобок».
Цель: закрепить знания детей о русской народной сказке и создать радостное эмоциональное настроение при общении со взрослым и сверстниками.
Задачи: 

1 Продолжать учить, употреблять в речи существительные, обозначающие персонажей сказки;
Глаголы обозначающие действия героев;(катиться, идет, встретил).
Прилагательные (какой, какая?)
Продолжать упражнять в употреблении несложных фраз из 2-4 слов («покатился колобок по дорожке»)
Помогать отвечать на наводящие вопросы (Кто? Что делает? Куда? Кого?).
2. Продолжать развивать умение использовать силу голоса (тише,громче)
3 Воспитывать любовь к русским народным сказкам.



Оборудование и материалы: фигурки героев сказки «Колобок», волшебный мешочек, игрушки(заяц волк,медведь,лиса), аудиозапись песни «Колобок» и, «В гостях у сказки». Массажные мячи по количеству детей. Корзинка, аудиозапись минус Т Морозовой «песенка колобка».

Ход НОД

 
Воспитатель: (обращается к детям)
Дети сидят предварительно на стульчиках полукругом

-Ребята к нам сегодня пришли гости давайте поздороваемся?
(дети здороваются).
Сюрпризный момент.
Звучит музыка «В гостях у сказки». (аудиозапись)

 Ребята, мы сегодня с вами отправимся в сказку, под эту волшебную музыку.
хотите узнать, в какую сказку мы попали? 
 (Звучит отрывок песенки колобка аудиозапись).
-Ребята да это же песенка колобка. Как называется сказка?
Дети: Колобок.
У меня в руках волшебный мешочек, в котором спрятались герои сказки колобок, давайте посмотрим.  
(Воспитатель постепенно достает персонажей сказки ставит их на стол и обращается к детям).

Дети вместе с воспитателем рассматривают каждого персонажа называют его (кто это? какой? Что у него есть (уши хвост, лапы)).
Ответы детей хоровые и индивидуальные.
- Как же называется наша сказка?  Давайте повторим.
Ответы детей. (Колобок).
Воспитатель: Давайте вместе с вами расскажем сказку.
Воспитатель: Ребята а кто же испек колобок?
 Ответы детей(бабка).
Из чего сделала бабка Колобка?
Дети: Из теста.
Воспитатель: Давайте поможем бабке лепить Колобка.
Замесила бабушка ни булку, ни оладушки (руки месят тесто)
Доставала из печи (руки вверх, в стороны, вниз)
Ни пирог, ни калачи, (повороты туловища влево-вправо,)
Как поставила на стол (руки ладонями бьют по коленям)
Он от бабушки с дедушкой ушел (ножками потопали)
Кто же бегает без ног? (хлопки в ладоши)
Это желтый Колобок!
- Какой же у нас получился Колобок?
Дети: Круглый, румяный.
Воспитатель: Слепила бабка Колобка и положила на окошко остывать. Надоело ему лежать, спрыгнул он с окошка и покатился по дорожке.
Воспитатель: Кого встретил Колобок?
Дети: Зайца.
Воспитатель: что говорит заяц?
Ребёнок: (ответы детей)
- Колобок, колобок, я тебя съем.
Воспитатель: - А что ответил ему Колобок?
Дети: не ешь меня зайчик я тебе песенку спою.
Физкультминутка
Ребята а хотите с зайкой поиграть на полянке.
П/и 
«Зайка серенький сидит».

Воспитатель: и покатился Колобок дальше по дорожке, только Заяц его и видел.
- Кого же ещё встретил Колобок?
Дети: Волка.
 Какие звуки издает волк? тихо(у-у-у)
Воспитатель: 
Давайте с вами поиграем и поможем Колобку уйти от
Волка. (раздаю из корзины каждому ребенку по массажному мячу).

Дети сидят полукругом на стульчиках. (первая подгруппа)
Тише, мяч, не торопись,
Ты по ручкам прокатись,
Ты по ножкам прокатись,
И обратно возвратись.
(движения соответствуют тексту)
Воспитатель: Ушёл Колобок от Волка?
Дети: Да.
Воспитатель: Молодцы, ребята, помогли Колобку убежать от Волка.
Дети также сидят на стульчиках 
пальчиковая гимнастика (вторая подгруппа)
«колобок»
Колобок рукой катаю 
Взад-вперед его гоняю
Им поглажу я ладошку
И сожму его немножко
Колобок я разожму
И другой рукой начну.
[bookmark: _Hlk9878650]Воспитатель: Ушёл Колобок от Волка?
Дети: Да.
Воспитатель: Молодцы, ребята, помогли Колобку убежать от Волка.


-Катится Колобок по дорожке, а навстречу ему кто?
Дети: медведь
(достаю игрушку медведя)
Воспитатель: Какие звуки издает медведь? (громко у-у-у)
Что говорит медведь колобку?
дети: Колобок, колобок, я тебя съем.
Воспитатель: ну, где тебе, косолапому, съесть меня! 
Лучше поиграй со мной.
Логоритмическое упражнение (под музыку Железновой «Мишка косолапый»).
.
Воспитатель: и покатился колобок — медведь только вслед ему посмотрел.
-Катится колобок, а навстречу ему кто? (лиса)
Воспитатель: что ребята говорит лиса колобку?
Дети (воспитатель помогает проговаривать) «здравствуй, колобок. Какой ты румяненький, да пригоженький. Я тебя съем».
Воспитатель: что ребята отвечает Лисе колобок?
(ответы детей)
Дети: не ешь меня, я тебе песенку спою.
Воспитатель: Ребята а давайте поможем колобку, споем песенку вместе с ним, лисичке песенка понравится, и она его не съест.
Дети вместе с воспитателем поют песенку колобка (под фонограмму аудиозаписи Т Морозова» песенка колобка)

(поют вместе с педагогом под песню «песенка Колобка минус Т Морозова»)
 Рефлексия
Воспитатель: Какие мы с вами молодцы смотрите ребята лисичке песенка понравилась.
От лица лисы:
 «Мне так понравилась как вы дружно спели веселую песенку.» Не стану я есть колобка лучше я с ним подружусь.  А для вас ребята лисичка приготовила подарки (раскраски с изображение колобка).

























Упражнение"Еду к бабе. еду к деду"
Еду-еду
[bookmark: _GoBack]К бабе,к деду (Ходят шагом,высоко,поднимая колени)
На лошадке
В красивой шапке.
По ровненькой дорожке
Мимо нашей кошки (Скачут,присаживаются,показывают"ушки")
По ровненькой дорожке
На оной ножке (Скачут на одной ножке)
Все прямо и прямо
И в ямку-бух (Прыгают и приседают)







